

小奖刚中大奖来

体彩排列五绽放新光彩

体彩彩票排列三涨奖金和排列五大派奖每期派送150万活动开始之后,信阳23042网点和23020网点彩民先后擒获排列五大奖20万和126万,这是我市一周之内连续中出的两个大奖。

说到23042网点,业主胡女士和丈夫李先生两人在经营上很有自己独特的思路,不但服务做得好,各种玩法在该网点都能齐头并进,这要得益于夫妻两口非常注重对于彩民的服务细节,在给彩民做推荐和帮助彩民中奖都能热情周到,将自己在经营中对于玩法的投注经验毫不保留地与彩民分享,特别是新彩民,无论中不中奖,都能在这里感觉到一种家的关爱。说到中这个排列五20万大奖的王老板,更是该网点忠实的老彩民,正是23042网点夫妻两口坚持耐心地服务和不断地鼓励帮助,才让王老板有这么良好的心态,最终抱得大奖归,彩民网点一家亲,被该网点业主夫妻

两口诠释得淋漓尽致。

8月31日下午,市区23020网点销售员接到一个常年忠守排列五的一个老彩民的电话:“你给我打排列五直选打10倍,号码是74802,票先放到你们店里”。第二天早上销售员来到彩票店内看到昨天排列五的开奖号码和打的票惊讶了:“乖乖啊!居然中大奖了!”销售员毫不犹豫地拿着昨天打的彩票来到了那个老彩民的家里,当时这位彩民还不知道自己就是那个一夜之间成为百万富翁的人,他接到销售员送来的这张100多万的中奖票对他老婆说:“老婆我们发财了,我中大奖了!”销售员带着中奖的彩民来到了信阳分中心,该彩民带着满脸的喜悦给工作人员讲起了买彩票中奖的故事。他这次在体彩23020网点中得的14235期排列五10注是他守了六年多的一组号码,在他没有结婚之前就守这组号码,现在孩子已经6岁了,他也守了

6年,无论刮风下雨他从来就没有忘记买这组号码,在这6年多的时间里他每天都坚持买10注排列五,即使没有中奖他也是怀着乐观的心态去够买彩票,因为他认为:“买彩票比赌博好,中奖了是我们的回报,不中奖也算是为国家的公益事业奉献我们的一点点爱心。支持公益,快乐人生,是每个优秀购彩者的心态。”这位彩民靠的是平和的心态和自己的运气迎来的大奖。工作人员把去郑州领大奖的地址跟这位彩民朋友讲过之后,他带着满脸的笑容带着老婆和孩子奔上了去领大奖的幸福之路。

排列三玩法升级涨奖金和排列五每期150万派奖活动正在火热进行中,体彩排列型玩法的特点就是天天都开奖,号少奖金高,投注简单易中奖,建议广大彩民朋友做好短期的投资计划去购买排列型,采取小复式包好或胆拖投注中奖更容易。

(徐新海)

大乐透14104期分析:

奇数反弹 和值下降

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—105之间。奇数反弹,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。后区:首防双小、双偶组合;次防双大、双偶组合。

7星彩 14103期:

看偶号回补

七星彩本期复式推荐:567-456-678-012-345-567-678

二码:67-46-78-12-35-57-78

一码:6-4-8-2-5-7-7

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 238期—244期

四码复式:

0134/0234/0679

上周中奖回顾:

中直选:

未中

中组选:

233期中921

胜利路步行街 23026站

咨询热线 6227966

遗憾!

大乐透大奖1076万成弃奖

截至8月29日23时59分59秒,在青海省中出的第14075期超级大乐透1076万元大奖仍无人认领,最终被确认为弃奖,这些奖金将被划入体彩公益金。

6月30日对青海彩民来说,是一个好日子,体彩超级大乐透第14075期开奖,其中青海彩民中得1076万元巨奖。但让人困惑的是,这名中奖的神秘“千万哥”到兑奖的最后期限,即8月29日23时59分59秒也未出现。

据青海省体彩中心相关负责人介绍,大奖彩票是在西宁市城东区民航路社区旁的第20182号体彩投注站购买的,中奖彩票是一张15元的5注单式追加奖,出票时间为2014年6月30日19点49分,其中“前区:05、07、29、32、35;后区:04、10”。为了让中奖者能在兑奖期限内来领奖,青海省体彩中心通过报纸等各种途径找寻中奖者,但一直没有大奖得主的消息,最终形成弃奖。根据相关规定,没有领取的奖金将归入彩票公益金,用于公益事业。(尚晓)

好牛!

42张竞彩彩票张张中奖

近日,云浮市云安县21072投注站传出喜讯,该站点一小伙前来兑取竞彩大奖,他购买的42张彩票张张中奖,总奖金近23万元。

8月15日下午,大奖得主小张来到21072网点兑奖。据介绍,小张是足球迷,同时对欧赔、亚盘等也有一定研究。这一次,小张购买了42张相同的竞彩足球混合过关的彩票,每张都是过关4串5,倍投99倍,每张中奖5475元,42张共收获229978元。小张此次投注也相当有技巧,选择的4场比赛,分别是曼联(-1)VS巴伦西亚的“平@3.55”、皇家马德里(-1)VS塞维利亚的“胜@1.90”、伯恩利VS克鲁的“负@4.10”、多特蒙德(+1)VS拜仁慕尼黑的“负@3.45”,其中3场比赛都是让球胜平负玩法,而3场比赛选择了3.45及以上的高固定奖。

小张艺高人胆大,4场比赛不但都是单选容错串关,每张彩票还倍投99倍,单张彩票投注额990元,他一口气连打了42张相同投注内容的彩票,总计投注额41580元。开奖结果前3关准确命中,遗憾的是未猜中第4关多特蒙德2:0获胜,但凭借42张彩票仍旧斩获奖金近23万元,成绩相当不俗。(伯名)

“赚翻天”让中奖者翻倍



记者从市体彩分中心了解到,“顶呱刮”即开型体育彩票一款名叫“赚翻天”的新票,面值10元,最高奖金25万元。

据了解,新票“赚翻天”玩法为关键数字匹配,每张彩票有12次中奖机会,10个奖级,奖金从10元到25万元不等。具体玩法为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的号码与中奖号码之一相同,即中得该场游戏外所示的金额乘以该场游戏外侧所示的倍数,兼中兼得。

新票“赚翻天”即开型体育彩票的特色是翻倍,倍上加倍,中得某翻倍奖额外赠送翻倍奖金。(杜昉)

欧洲五大联赛全面回归 让彩民真正“HIGH”起来

今年8月,竞彩月销量34亿元,去年8月,竞彩月销量为20亿元,同比增幅达170%。今年是世界杯年,在世界杯结束后,彩民购彩热情依然不减。而欧洲五大联赛全面回归,竞彩也再次迎来投注高峰。

从彩民群体的构成来看,世界杯作为全世界影响力最大的体育赛事之一,在很大程度上吸引了大批非彩民及非竞猜型彩票彩民投入到竞猜当中。据不完全统计,2014年世界杯期间,大约有5000万人次购买了竞猜型彩票。世界杯结束后,仍能长期购彩的就是竞猜型彩票的忠实彩民。对于这一群体而言,世界杯固然吸引力巨大,但欧洲五大联赛甚至小联赛也是备受欢迎。

8月30日,竞彩受注赛事达到88场,单日销量为1.9亿元。在新赛季意甲揭幕战中,卫冕冠军尤文图斯客场1:0力克切沃。至此,欧洲五大联赛全面回归。欧洲五大联赛中的多场比赛打出高

比分,也有不少冷门出现。英超比赛中,曼联客场闷和升班马伯恩斯利,新赛季未有胜绩;英超卫冕冠军曼城主场0:1不敌斯托克城,爆出大冷;纽卡斯尔3:3平水晶宫,埃弗顿3:6负切尔西,则是掀起进球狂潮。

8月31日,竞彩受注赛事为69场,比前一天的周六少了19场,但单日销量仍达到1.8亿元。这一比赛日同样堪称精彩纷呈,利物浦客场完胜热刺,巴黎圣日耳曼痛击圣埃蒂安,都让彩民和球迷大呼过瘾。而皇家社会4:2爆冷击败皇家马德里,无让球胜平负奖金值达到6.80,比分奖金值高达110.00。

欧洲五大联赛新赛季刚刚开始,很多强队还处于阵容磨合期,状态起伏较大,因此可适当博冷以期高奖金值。欧洲五大联赛虽然已经回归,但小联赛绝非“鸡肋”,德甲、美职以及北欧联赛的大多数比赛相对平稳,很多强队可长期追捧。(吴俊)

外域“彩”风

穷小子中1017万 玩转地球一圈

英国一位名叫马特·迈尔斯的27岁工厂工人,在中出“欧洲百万”彩票100万英镑(约合1017万元人民币)大奖的48小时内,便迅速辞掉了工作;在之后的10周内他开始环游世界,过着上流人的生活,已大约绕地球转了一圈。他在中奖后曾发誓:绝不能再像原来一样生活!

马特是电气工程师,在中奖前生活十分拮据,甚至正考虑是否要搬回家与父母一起住,以节省一些开销。他坦言购买彩票也是无意之举,从未想过中奖。当得知自己中奖后,心已经提到了嗓子眼,之后的生活也发生了翻天覆地的变化,疯狂的10周旅行就此开始,但这还远未结束。

据说,马特是在深夜的家中得知中奖的,而由于时差关系,他在中奖后第一个通知的就是他在印度尼西亚巴厘岛的好友,随即马特也决定了豪华旅行的首站——巴厘岛。第二站,马特来到了泰国,骑象+摸虎+夜店奢华度日。第三站:到巴西看世界杯为英格兰呐喊助威。除了狂玩之外,马特说,自己中奖后做的最多的一件事就是拒绝万千女性的爱慕。

在之后的行程中,马特还准备去西班牙的Ibiza岛,到秘鲁看印加城市马丘比丘,在澳大利亚“大堡礁”潜水,乘直升机在美国大峡谷玩高空弹跳,开着福特野马沿美国著名的66号公路从芝加哥到洛杉矶自驾游,在悉尼海港大桥庆祝新年,坐独木船游玩亚马逊河,以及到中国看长城、去埃及看金字塔。

马特骄傲地说:“我已经在西班牙的Ibiza岛租了2周别墅,准备邀请从小就认识的朋友来此一聚,和他们一起分享我中奖的喜悦。”不过让马特最兴奋的事情,还是能让父母过得更轻松一些,并送给了父母一辆房车,以供他们度假享用。(信子)